



# Nagytarcsa Község Önkormányzata Polgármester

2142 Nagytarcsa, Rákóczi u. 4.

---

## ELŐTERJESZTÉS

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2024. szeptember 2. napján tartandó rendes ülésére

**Tárgy:** Nagytarcsai Csigabiga Bölcsőde státuszigénye dajka pozícióra

**Előterjesztő:** Mikó Lajosné intézményvezető

**Előterjesztés előkészítője:** Bartalus Kinga pénzügyi csoportvezető

**Pénzügyi szempontból ellenőrizte:** Bartalus Kinga pénzügyi csoportvezető

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:** dr. Kuji Eszter jegyző

**Melléklet:** 1. sz. melléklet - Intézményvezetői levél

**A napirend nyílt ülésen tárgyalható.**

**A döntés elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.**

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Nagytarcsai Csigabiga Bölcsőde Intézményvezetője az alábbi kéréssel fordult Önkormányzatunkhoz (1. sz. melléklet):

*„Az Intézmény 2024.04.15-én nyitott meg, az elismert dolgozói létszám 16 fő. A nyitás után az elismert dolgozói létszámból 1 fő takarítói állás betöltetlen volt, de az épület és a kert gondozása és karbantartása végett szükséges volt 1 fő karbantartót felvenni.*

*Az elmúlt hónapok megmutatták, hogy teljes gyermeklétszám esetén a bölcsődei egységenként 1 fő dajka (2 csoportonként 1 fő) nem elegendő, bár a törvényi előírásoknak a szakmai létszám megfelel, de a bölcsőde építészeti adottságai miatt a gyermekek biztonságos ellátása érdekében ezt a létszámot növelni szükséges.*

*A 2024-ben az 1 fő felvétele a költségvetést nem befolyásolja, mert a K1101 rovaton a bére biztosítva van, mely körülbelül a besorolás függvénye szerint 2024 évre 1,6 millió Forint.*

*A 2024 költségvetés tervezésekor még nem tudtuk, hogy milyen besorolású dolgozókat fogunk felvenni, az intézmény a tervezettnél később tudott nyitni, ezért a munkavállalók későbbi dátummal lettek alkalmazva, mint a tervezett, ezért bérmegtakarítással rendelkezünk.”*

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy amennyiben helyt ad a státuszkérelemnek, a 2025-ös költségvetés tervezésénél (valamint azt követően is) többletfinanszírozási költség keletkezik az új státusz vonatkozásában.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és döntsön a státusz bővítés tárgyában.

Nagytarcsa, 2024. augusztus 28.

Mikó Lajosné s.k.  
intézményvezető

## Határozati javaslat

### **Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../2024.(IX.02.) határozata a Nagytarcsai Csigabiga Bölcsőde státusz bővítéséről**

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Nagytarcsai Csigabiga Bölcsőde státuszszámát 16 főről plusz 1 fő dajkával 17 főre növeli.

Az új státusz kiadásai a Nagytarcsai Csigabiga Bölcsőde 2024. évi költségvetésében rendelkezésre állnak, bérmegetakarítás formájában.

A Képviselő-testület a 2025. évi költségvetés tervezésekor figyelembe veszi a státusz bővítést.

Felelős: polgármester  
          intézményvezető

Határidő: azonnal